



Анатолий Щуров провел расширенное оперативное совещание по вопросам расследования ряда уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации транспорта



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел расширенное оперативное совещание по вопросам расследования ряда уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации транспорта.

Анатолий Щуров с целью принятия мер, направленных на всестороннее и объективное расследование преступлений, наряду с подчиненными сотрудниками внимательно выслушал все доводы и показания приглашенных лиц: представителей потерпевших, свидетелей, иных участников уголовного судопроизводства по рассматриваемым уголовным делам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В ходе оперативного совещания, исходя из специфики доказательственной базы, сбор которой осуществляют сотрудники с соответствующей квалификацией, детальному анализу подверглись уголовные дела о дорожно-транспортных происшествиях с тяжкими последствиями, находящиеся в производстве следователей следственного управления, в том числе уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего в мае 2019 года в Краснозоренском районе, где в результате наезда легкового автомобиля погибла женщина, переходившая проезжую часть.

По результатам совещания Анатолий Щуров дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений, направленных на завершение в кратчайшие сроки расследования рассмотренных уголовных дел, установив за ходом следствия личный контроль.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1390514>